

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 67 (6394)

СУББОТА,

5 ИЮНЯ 1982 г.

цена 2 коп.

Газета основана
17 апреля 1930 года

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

ШИРЯЕВ Геннадий Петрович



Геннадий Петрович Ширяев родился в 1937 году в деревне Козьяшка Уинского района Пермской области в семье рабочего. Член КПСС с 1971 года.

Трудовую деятельность начал в 1960 году после окончания Уральского политехнического института имени С. М. Кирова на Режевском никелевом заводе мастером плавильного цеха. В 1961 году он был назначен заместителем начальника, а в 1963 году — начальником плавильного цеха.

В 1974 году коммунисты избрали его вторым секретарем Режевского горкома КПСС, а в 1975 году — председателем исполкома городского Совета народных депутатов, где он и трудится в настоящее время.

За этот период Г. П. Ширяев зарекомендовал себя добросовестным, инициативным, эрудированным работником. Постоянно проявляет заботу о развитии городского хозяйства и благоустройства, об улучшении быта трудящихся.

Геннадий Петрович принимает активное участие в общественной работе, является членом бюро горкома КПСС, депутатом областного Совета народных депутатов. Часто встречается со своими избирателями, регулярно выступает с докладами перед трудящимися. Всегда выдержан, принципиален, пользуется заслуженным авторитетом.

За заслуги перед Советским государством Г. П. Ширяев награжден двумя орденами «Знак Почета», медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «За освоение целинных земель».

Геннадий Петрович Ширяев выдвинут кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 327 города Режа.

ЛЕТНИЕ ЗАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ

У животноводов идет пастбищный период. Хорошо начали его доярки и пастухи совхоза «Режевский». По 9,6 килограмма молока получают от каждой коровы. Особенно отличаются работницы Останнинской и Липовской ферм, перешагнувшие рубеж десятикилограммовых надоев. Здесь вовремя были выгнаны гурты на выпаса. До начала июня животные освоились, привыкли к новому распорядку и теперь постепенно наращивают надой. Этому способствует и дополнительная подкормка. Есть в рационе коров еще сено, зелень, микро-и макродобавки.

На 2,7 килограмма молока больше прошлогоднего получают животноводы Режевского совхоза. Особенно возросли их показатели в минувшую пятидневку. Прибавка в надоях составила 700 граммов. Даже животноводы Соколовской фермы, которая на протяжении последних лет была «лидером» среди остающихся ферм в районе, получают сегодня по 9,3 килограмма молока от коровы.

Правда, самые высокие среднесуточные надой в совхозе им. Чапаева — 9,8 килограмма молока. Но эти показатели для них не предел. Нет роста. Наоборот, к уровню прошлого года они оказались на 400 граммов ниже. Это единственное хозяйство в районе, которое отстает от своих прошлогодних результатов.

Медленно растут надой на фермах совхоза им. Ворошилова. Их результат — 7,6 килограмма, что ниже среднего по району. Но у этого совхоза есть лидеры — коллектив фермы № 2, где к повышению продуктивности относятся заинтересованно. Их бы отношение к делу перенять остальным фермам.

Беспокоит обстановка, сложившаяся в совхозе «Глинский», где тоже имеются, но слабо используются резервы повышения продуктивности животноводства.

На летний пастбищный период разработаны условия соревнования среди пастухов. Им сегодня отводится особая роль в повышении продуктивности стада. Поэтому их работа должна быть в центре внимания всех руководителей и специалистов. Требуется забота об улучшении бытовых условий. Помнить о них должны работники торговли, общественного питания.

В совхозах района проходят конкурсы мастеров машинного доения. Они должны стать действенной формой распространения передового опыта, оттачивания мастерства всех доярок.

Нынешний год для работников сельского хозяйства особый. Огромным событием стал майский Пленум ЦК КПСС, принявший Продовольственную программу, целый ряд постановлений, в которых выражена большая забота партии, государства о работниках сельского хозяйства. Особо подчеркнута роль животноводства. Ответить на заботу партии трудовыми успехами — дело чести каждого труженика ферм.

«Все мы единодушны в том, — подчеркнул в докладе на Пленуме Л. И. Брежнев, — что свои первые плоды Продовольственная программа должна дать уже в этом году». У животноводов лето именно та пора, когда есть возможность проявить свои силы в полной мере.

Впервые программа развития сельского хозяйства составлена с учетом того, сколько продукции требуется для удовлетворения потребностей нашего народа, а не исходя из того, что может произвести наше село. Поэтому задачи поставлены трудные. Одним голом их не решить. Но в докладе Л. И. Брежнева сказано, что «нет сомнений, что и этот рубеж в строительстве коммунизма будет взят».

А рубеж этот очень серьезен. Намечено повысить среднегодовой надой от одной фуражной коровы на 600—700 килограммов. Это означает, что каждая ферма нашего района должна будет получать молока столько, сколько набирают сейчас передовые доярки. Значит, дело каждого — догнать своих коллег по труду. Перенять их опыт, применить его в деле.

Большие обязанности возлагаются на специалистов. Зоотехники, ветеринарные врачи, работники племобединения должны сделать все от них зависящее, чтобы нынешнее лето стало первой ступенькой к вершинам, запланированным в Продовольственной программе.

С неба мелкий дождик моросил. А на агитплощадке «Металлург» вечером в среду было оживленно. Пожилые и молодые, рабочие завода и ветераны пришли на встречу с кандидатами в депутаты горсовета по 61 и 62 избирательным округам.

Доверенные лица кандидатов В. В. Вавилов и Н. А. Кашкаров рассказали о трудовой и общественной деятельности инженера Валентины Никифоровны Афанасьевой и секретаря парткома никелевого завода Леонида Ивановича Мельникова. А затем с наказами и предложениями выступали избиратели.

На встрече трудящиеся поднимали важные вопросы, которые касаются их

◆ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

НА ТЕМУ ДНЯ

повседневной жизни, перспективы развития микрорайона, решения Продовольственной программы. К. П. Мохова высказала предложение об упорядочении торговли молочными продуктами и хлебо-булочными изделиями, улучшении работы магазинов, повышении культуры обслуживания населения со стороны продавцов и кассиров. Т. И. Останина высказала наказ сделать на Гавани хлебный магазин отдельно от «Гастронома». Она же говорила об участии самих жильцов дома № 19 по улице

Чапаева в борьбе за сохранность жилья. Здесь нужна помощь ЖКО в снабжении квартиросъемщиков некоторыми материалами. Проблемы, связанные с благоустройством, в своих выступлениях подняли А. Н. Васнин, С. Н. Сергеев и другие.

Интересными были мысли, высказанные С. И. Беляевым. Они касались строительства павильона для продажи сельскохозяйственных продуктов населением, организации магазина по коммерческой продаже мяса и рыбы, расшире-

ния бытовых услуг на Гавани. На встрече были высказаны и другие предложения.

Кандидаты в депутаты В. Н. Афанасьев и Л. И. Мельников поблагодарили избирателей за оказанное им высокое доверие. Они заверили трудящихся, что в своей практической работе будут стремиться к тому, чтобы выполнить все наказы.

После встречи на агитплощадке состоялся концерт. Он был организован участниками художественной самодеятельности цехов никелевого завода.

Н. СИЛЬНЯГИНА,
председатель совета агитплощадки «Металлург».

НА ПЕРЕКОР НЕПОГОДЕ

Звено картофелеводов А. А. Рычкова из Останнинского отделения совхоза «Режевский» приступило к уходу за посевами. На первых сорока гектарах проведена междурядная обработка. Опытные земледельцы стараются противопоставить непогоде свое мастерство, опыт.

Э. ХАКИМОВА,
диспетчер совхоза.

ПОБЕЖДАЕТ МАСТЕРСТВО

В совхозе им. Чапаева состоялся конкурс мастеров машинного доения. В нем приняли участие и опытные мастера, и школьники, не раз помогавшие животноводам в трудные минуты. Победителем стала Алевтина Павловна Пономарева.

Т. ГЕОРГИЕВА.



Завтра у мелиораторов праздник. В числе тех, кто встретил его достойным трудом, механизатор Режевского участка Артемовской ПМК-6 — Виктор Ми-

хайлович Третьяков. Зарисовку о нем читайте на третьей полосе сегодняшнего номера.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

